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PROJET SPORTIF

BAYEUX T.T.

2025-2028
PREAMBULE :

Ce projet sportif 2025/2028 en continuité des précédents est élaboré en vue de mettre en place un axe à tenir pour faire du Bayeux Tennis de Table un club pérenne et représentatif pour une ville comme Bayeux.

La formation dispensée depuis plusieurs années a permis au club d’évoluer au plus haut niveau régional, mais après cette période faste, il a régressé dans la hiérarchie Régionale et il n’est plus au niveau auquel on peut espérer pour le deuxième club départemental en nombre de licenciés.

Le comité directeur a modifié sa politique pour atteindre de nouveaux objectifs plus ambitieux. Il faut progresser tant, en terme de licenciés, qu’en terme de formation avec des entraînements dirigés plus structurés. 
Il faut continuer à recruter et former des jeunes, augmenter le nombre de licenciés loisirs et féminins et ouvrir des possibilités pour les personnes en situation de handicap.  
Il est nécessaire également d’augmenter les ressources financières par l’apport de partenaires privés.

Le présent document propose des orientations pour ce projet du club dénommé « Projet sportif BAYEUX TT 2025/2028.

Il est organisé de la manière suivante :

· Le constat
· L’ambition et l'objectif club
· L’organisation et la structuration
· Le suivi de ce projet.
LE CONSTAT :
Le complexe Eindhoven a été inauguré après travaux le 19 septembre 2021 et depuis le Bayeux Tennis de Table évolue dans une salle spécifique de qualité. La mairie octroie plus de trente heures de créneaux horaires pour permettre au club l’accueil de ses licenciés.
Les principaux objectifs du club sont les suivants :


La formation des jeunes : l’initiation, le perfectionnement, la compétition, le tout encadré par des entraîneurs et joueurs qualifiés.

La pratique pour tous : Ouvert à tous les adhérents les différents créneaux permettent de s’entraîner pour les compétiteurs et de pratiquer librement pour les loisirs dans les meilleures conditions possibles.


Le handicap : La structure permet l’accueil des personnes en situation de handicap et le club est labellisé par le CROS Normandie avec le label NORM HANDI obtenu en 2023 et il figure sur le site annuaire « Sport, Santé, Normandie » (https://sportsanténormandie.fr/structure/bayeux-tennis-de-table/).


La convivialité : Elle est nécessaire pour contribuer à une ambiance chaleureuse et pour permettre à tous de pratiquer à son rythme. Il est important de garder une vie sociale et conviviale au sein du club tout en acceptant que certains ne participent pas.
Aujourd’hui le Bayeux Tennis de table est un club important, 2ème au niveau départemental en nombre de licenciés, avec en moyenne plus de 130 adhérents qui fonctionne beaucoup sur le bénévolat.


Ayant de nombreux jeunes à former et à entraîner, il a été nécessaire de recruter un entraîneur diplômé pour suppléer l’entraîneur actuel, dans l'avenir il faudra trouver des solutions pour avoir un entraîneur à plein temps.


De plus, le club a accueilli des volontaires en service civique et des contrats jeunes en formation par alternance pour compléter l’équipe des encadrants et proposer des conditions de qualité.


Ayant de plus en plus de jeunes, il est nécessaire de solliciter les parents pour leur transport sur les lieux de compétitions, ce qui est de plus en plus le cas.


Avec un nombre de jeunes en constante augmentation, c’est l’avenir du club qui se trouve conforté, même s’il y a tous les ans un « turn-over » important (entre 20 et 30%)
En proposant un projet sportif BAYEUX T.T. 2025/2028. le comité directeur du club souhaite :
· Montrer les ambitions du club et les partager

· Fixer des objectifs concrets sur la période fixée

· Modifier son organisation et sa structuration pour que son fonctionnement s’inscrive dans le long terme.

LES AMBITIONS DU CLUB :
· Rester deuxième club du calvados
· Accéder en pré-nationale et/ou national pour l’équipe première
· Remplir les créneaux horaires attribués et les optimiser au maximum.
· Participer à toute les compétitions individuelles (critérium, circuit des jeunes, championnat vétérans etc....)
· Mettre en place des tournois internes jeunes et adultes (Noël, Fin de saison)
· Proposer une pratique le plus large possible du tennis de table (loisir, handisport, etc...) 
· Renforcer l'encadrement en trouvant des solutions pour un entraîneur à plein temps.
· Renforcer l'apprentissage du tennis de table des plus jeunes.
· Garder le créneau Baby Ping
· Continuer les stages lors des vacances scolaire
· Nécessité de former des licenciés à l’arbitrage
LES OBJECTIFS GENERAUX POUR 3 ANS :





      Le club :
Pérenniser les entraînements dirigés que ce soit pour les jeunes comme pour les adultes, grâce au renforcement des encadrants

Maintenir un niveau d’adhérents d’au moins 130 licenciés minimum avec entre 50 et 60% de moins de 18 ans. Pour la première fois, en 2024 /2025 nous avons atteint plus de 180 adhérents (nouveau record).

Faire monter en niveau les différentes équipes Régionales et Départementales avec comme objectif pour l’équipe 1 d’évoluer en Pré-National ou nationale d’ici la fin 2028.

Faire reconnaître le Bayeux Tennis de Table par la labellisation. Celui-ci vient d’obtenir (en 2024) les 4 nouveaux labels de la Fédération Française de Tennis de Table au niveau 1, qui viennent s’ajouter au label NORM HANDI obtenu en 2023 par le CROS de Normandie.

Veiller à avoir toujours du matériel en état, la ville de Bayeux a fait l’acquisition de tables et de séparateurs à l’arrivée dans la nouvelle salle, il est important de respecter ce matériel mis à disposition.

Augmenter les ressources financières par l’arrivée de nouveaux partenaires, soit sous forme de sponsoring avec des panneaux dans la salle ou sous forme de mécénat. Il peut également être envisagé l’achat de maillots par le biais de partenaires.
Les jeunes :
Les entraînements :

Construire un planning d’entraînement permettant aux meilleurs de participer à 2 voire 3 entraînements par semaine. Ces créneaux doivent être limités en nombre de jeunes. Certains pouvant même intégrer les entraînements avec les équipes régionales.


Les joueurs semi-confirmés et débutants doivent pouvoir également avoir accès à 2 créneaux par semaine et ainsi évoluer dans les meilleures conditions, à leur niveau, et devenir de futurs compétiteurs confirmés.


Il reste important de maintenir le Baby Ping.


Les stages pendant les vacances scolaires restent très important pour une progression rapide et pour permettre un perfectionnement plus dans le détail de notre sport.

Les équipes :
Les équipes en Régionale :


L'équipe première évoluant actuellement en Régionale deux (2025/2026) a pour objectif d'atteindre le pré-national voir la nationale pour la saison (2028/2029). Deux joueurs de niveau national ont rejoint le projet du BTT lors de la saison 2024/2025.


L'équipe deux évolue actuellement en Régionale trois à une division de l’équipe première. L'objectif de cette équipe est de rester au plus proche de l'équipe une dans le but d'avoir une réserve très proche du niveau de l'équipe fanion, elle devra évoluer au maximum à deux divisions de l'équipe première. 

Les équipes en Départementale :

Actuellement le club a quatre équipes au niveau départemental (D1, D2, D3, D4). L’objectif est de propulser l’équipe trois en régionale le plus rapidement possible. Afin d'avoir une équipe pouvant accueillir les jeunes talents formés au club et ainsi pouvoir inscrire une septième équipe. Pour les équipes quatre, cinq et six actuelles, elles restent très utiles à la progression de tous, elle permettent aussi d'avoir un mélange générationnel.

Les équipes jeunes :



A partir de la saison 2025/2026, le championnat jeune par équipe fait son retour dans les clubs. Le Bayeux Tennis de table se donne comme mission de faire évoluer au moins deux équipes dès la saison 2025/2026. Un capitanat sera mis en place avec comme responsable un entraîneur ou un joueur adulte par équipe. 

Les compétitions individuelles :

Le but est de faire participer un maximum de pongistes du club aux compétitions individuelles, circuit des jeunes, critérium fédéral, finales par classements, top détection, top Normandie, finales par catégories et tournoi vétérans.


Le club a pour objectif pour les meilleurs de les faire participer au critérium fédéral en régionale ou en nationale actuellement un seul jouer évolue en nationale. 


Le club a également l'intention d'inciter les seniors et vétérans à participer aux compétitions individuelles.

Les tournois :

Le club doit absolument mettre en place une meilleure diffusion des tournois organisés par les clubs extérieurs.

L’ORGANISATION DU CLUB
LE COMITE DIRECTEUR :
Conformément aux statuts, le comité directeur est composé de 12 membres renouvelés par tiers sortant, ils élisent un président, un vice- président, un trésorier et un secrétaire. Il faut motiver des licenciés pour entrer au comité directeur (plusieurs postes sont à pourvoir).

Il se réunit régulièrement sur convocation du président pour gérer l’activité du club et prendre toutes les décisions nécessaires à la bonne marche de celui-ci.

Pour structurer et faciliter son travail il pourrait être envisagé de créer les commissions suivantes : 

Commission sportive : Composée de 3 personnes minimum.

Commission développement et communication :  -id-

Commission gestion et animation : -id-

SUIVI DU PROJET 2025/2028 :

Il est nécessaire d’assurer un suivi régulier du projet club pour ajuster au fur et à mesure les actions à mener pour atteindre les objectifs fixés.

Ce suivi pourra être effectué à chaque fin de saison lors d’une réunion du comité directeur pour effectuer les ajustements nécessaires avant le début de la saison suivante.

CONCLUSION :

Ce projet doit permettre au Bayeux Tennis de Table de franchir un nouveau cap ambitieux en termes d’effectifs, d’encadrement et de niveau des différentes équipes afin de le faire reconnaître comme club phare du Bessin. La réalisation du complexe Eindhoven et la salle spécifique sont des éléments contributifs à l’atteinte de ces ambitions.

Une nouvelle dynamique a été mise en place et le soutien de tous (bénévoles du club, parents) est important.

L’effet « Jeux olympiques et Paralympiques de Paris 2024 » ajouté aux excellents résultats des différentes équipes nationales ont eu un effet très bénéfique pour notre discipline, il faut en profiter et optimiser au maximum cette spirale positive.

La salle spécifique dans le complexe Eindhoven est également un élément important pour nous aider dans cette démarche de développement. C’est un atout dont il faut profiter pour la promotion du tennis de table sur tout le territoire de Bayeux.

ANNEXE
CREATION DE COMMISSIONS :

· Commission sportive (3 membres) :
Organiser les entrainements dirigés par groupes de niveau

Proposer la composition des équipes en début de chaque phase

En relation avec les encadrants, proposer des jeunes pour les intégrer dans les équipes seniors

Mettre en place des actions de détection de jeunes

Faire le suivi des compétitions

Faire le suivi des compétitions individuelles et par équipe

Faire le suivi de la progression mensuelle des joueurs

Organiser avec les parents le transport des jeunes lors des compétitions

Mettre à jour si besoin le règlement sportif du club

· Commission Développement et Communication (3 membres) :
Mettre en place des actions pour augmenter le nombre de licenciés (portes ouvertes, après-midi découverte, etc…)

Mettre en avant les faits marquants du club auprès des licenciés, de la presse et des partenaires

Participer au forum des associations

Communiquer régulièrement sur les résultats des équipes et sur les compétitions individuelles

Améliorer la communication sur les réseaux sociaux en créant un journal du club

Entretenir de bonnes relations avec nos partenaires et la presse

Mettre régulièrement à jour le site internet du club

Permettre aux licenciés de donner leur avis par le biais d’une enquête
Commission gestion et animation (3 membres)

Gérer les engagements du club auprès des instances (FFTT, LNTT, CDTT14)

Enregistrer sur SPID les licences et en assurer le suivi

Faire un compte rendu lors des réunions du comité directeur sur l’évolution des dossiers et des effectifs

Rechercher des partenaires financiers (sponsors)

Faire l’inventaire du matériel en fin de saison (balles, raquettes, matériel pédagogique) pour prévoir les achats nécessaires

Prévoir les achats de maillots pour les équipes 

Mettre en place des animations sportives (tournoi interne) et extra sportives (tombola, repas, etc…).

Mis à jour et validé le 22 août 2025

